

财政部:将实施更大规模减税和更为明显降费

本报讯 在昨天举行的国新办发布会上,财政部部长助理许宏才表示,减税降费是积极财政政策加力增效的重要内容,财政部将在全面落实已出台的减税降费政策的同时,抓紧研究更大规模的减税、更为明显的降费,更好地促进实体经济健康发展。2019年在2018年减税降费的基础上还要有更大规模的减税和更为明显的降费。

许宏才介绍,2019年减税降费主要包括四个方面:

一是对小微企业实施普惠性税收减免。此项政策已在1月9日的国务院常务会议审议后对外发布,其主要内容有以下几个方面:

第一,提高增值税小规模纳税人起征点,月销售额3万元调整到10万元,即月销售额10万元以下的,不用再交增值税。

第二,放宽小型微利企业标准并加大优惠力度,放宽小型微利企业标准就是放宽认定条件,放宽后的条件为:企业

资产总额5000万元以下、从业人数300人以下、应纳税所得额300万元以下。这都比原来认定的标准有大幅度的提升,也就是说有更多的企业会被认定为小型微利企业。我们根据有关的数据进行了测算,认定为小型微利企业户数1798万户,占全部纳税企业的比重超过95%,其中,民营企业占98%。在税率优惠方面,按应纳税所得额不同,分别采用所得税优惠税率。其中,应纳税所得额100万元以下,税负是5%,低于标准税率20个百分点。应纳税所得额是100万元-300万元之间的,税负是10%,低于标准税率15个百分点。

第三,对小规模纳税人缴纳的部分地方税种,可以实行减半征收。即允许各地按程序在50%幅度内减征资源税、城市维护建设税、印花税、城镇土地使用税、耕地占用税等地方税种以及教育费附加和地方教育附加。

第四,扩展初创科技型企业优惠政策适用范围,对创业企业和天使投资个

人投向初创科技型企业可按投资额70%抵扣应纳税所得额,也就是说如果创业企业和天使投资个人向初创科技型企业投资,投资额的70%可以拿来抵免应纳税所得额。把投资的初创科技型企业的范围或者标准进一步扩大,扩展到从业人数不超过300人、资产总额和年销售收入不超过5000万元的初创科技型企业。

二是深化增值税改革,继续推进实质性减税。

三是全面实施修改后的个人所得税法及其实施条例,落实好6项专项附加扣除政策,减轻居民税负。

四是配合相关部门,积极研究制定降低社会保险费率综合方案,进一步减轻企业的社会保险缴费负担。同时,清理规范收费,加大对乱收费查处力度。

“我们相信随着减税降费政策逐步落地,将进一步激发市场主体活力,提振市场信心,促进经济实现高质量发展。”许宏才表示。

(侯润芳)

涉嫌严重违纪违法 陕西省委原书记赵正永被查

新华社北京1月15日电 陕西省委原书记赵正永涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

农业农村部:当前非洲猪瘟疫情没有流行蔓延

本报讯 据农业农村部网站消息,农业农村部近日通报称,截至2019年1月14日,曾有24个省份发生过家猪和野猪疫情,累计扑杀生猪91.6万头。目前,已有21个省份的77个疫区按规定解除封锁。疫情处于点状散发,没有流行蔓延。

农业农村部新闻发言人广德福近日向媒体通报:8月份大陆部分省份发生非洲猪瘟疫情以来,各地各有关部门按照中央决策部署,充分发挥联防联控机制作用,严格开展疫情处置,强化关键防控措施落实,统筹做好疫病防控、猪肉市场供应等工作。截至2019年1月14日,曾有24个省份发生过家猪和野猪疫情,累计扑杀生猪91.6万头。目前,已有21个省份的77个疫区按规定解除封锁。疫情处于点状散发,没有流行蔓延。(中新)

长生生物确定被实施重大违法强制退市

新华社北京1月15日电(记者刘慧)长生生物15日发布公告称,14日收到深交所对该公司股票实施重大违法强制退市的决定书,根据相关规定和深交所上市委员会的审核意见,深交所决定对公司股票实施重大违法强制退市。

根据公告,2018年10月16日,长生生物主要子公司长春长生生物科技有限责任公司因违法违规生产疫苗,被药品监督管理部门给予吊销药品生产许可证、处罚没91亿元等行政处罚。其违法行为危害公众健康安全,情节恶劣,严重损害国家利益、社会公共利益,触及了相关规定中重大违法强制退市情形。

2018年11月16日,深交所启动对长生生物重大违法强制退市机制。

公告显示,长生生物于1月15日继续停牌一天,于1月16日起开始复牌,自复牌之日起,深交所将继续对公司股票交易实施退市风险警示。本次复牌后退市风险警示期为三十个交易日。公司股票三十个交易日后存在暂停上市风险。

后续,根据相关规定,公司股票将被实施暂停上市和终止上市,暂停上市期间为六个月。深交所作出终止上市决定后,公司股票交易进入退市整理期,交易期限为三十个交易日。

2018年中央企业收入与利润均两位数增长

记者1月14日至15日从在北京举行的“中央企业、地方国资委负责人会议”上了解到

2018年

中央企业

实现营业收入 29.1万亿元 ▲10.1%
实现利润总额 1.7万亿元 ▲16.7%

收入、利润创历年最好水平

全国国资监管系统企业

累计实现营业收入 54.8万亿元 ▲10.3%
实现利润总额 3.4万亿元 ▲13.2%

中央工业企业

实现净利润 6212.2亿元 ▲21.3%

新华社发(李栋制图)

交通部发布公共汽车应急规范

新增方向盘被抢处置流程

本报讯 交通运输部官方网站昨天发布了部分行业标准修改情况,其中,《城市公共汽电车应急处置基本操作规程》增加车辆方向盘被抢后的操作规程。

记者昨天从交通运输部获悉,该部发布一些行业标准修改、废止公告。其中,《城市公共汽电车应急处置基本操作规程》的修改引人关注。

上述规程增加了一项条款,针对车辆方向盘被抢,有一系列操作规程。其中提出,遇乘客威胁、袭击或抢夺方向盘等事件,应立即靠边停车,拨打“110”电话报警,向运营单位报告,当事人强行逃逸时,驾驶员应注意观察其体貌特征及逃跑方向,向公安机关提供侦破线索。现场处置过程中,应听从公安机关指挥。

记者了解到,此次规程修改背景是近年交通运输行业新出现了一些亟待解决的问题。去年,全国各地发生多起乘客侵扰驾驶员驾驶行为造成的不安全事故,引起社会高度关注,产生了恶劣的社会影响。特别是去年重庆万州“10·28”城市公交车坠江事件,造成了重大的人员伤亡和财产损失。

(裴剑飞)

“@鹰城”网络微视频大赛年度获奖作品公示



特别奖

◆曹铁传奇故事(系列)

一等奖

- ◆三十九年太匆匆,长歌当哭送英雄
- ◆平顶山64岁环卫工爷爷火遍网络,只因他……
- ◆六矿矿嫂井口接老公,看见黑黑的老公说了一句话,看哭了……
- ◆从破墙漏院到“啥都有”,贫困户李来钦的幸福是这么来的……
- ◆大片!2分钟告诉全世界,这里是鹰城……

二等奖

- ◆野菊花开了,山里的她笑了……
- ◆泪奔了,为这样的村支书点赞打call
- ◆真“盘丝大仙”!经他手缠的丝可绕地球数十圈!
- ◆今天,除了致敬中国军人,还要致敬这位奶奶……
- ◆大爱!“爱心妈妈”接力给五个男婴喂奶
- ◆平顶山竟有个无人看管的菜摊,付款全凭自觉,结果……
- ◆家是什么?这是我听过最暖心的答案!
- ◆没想到,你还可以是这样的平顶山
- ◆你吃过舞钢特色罐饺子吗?都上央视了!快来看
- ◆这样的白龟湖,美炸啦!

三等奖

- ◆平顶山这对夫妻刷爆朋友圈,引数万网友怒赞!
- ◆3岁娃凌晨独自出门找妈,冻得浑身发抖嗷嗷直哭……幸亏遇上舞钢这几位民警!
- ◆瓜车陷进电缆井,开封瓜农愁坏了!这时,来了群鹰城人……
- ◆赞!上海人在鹰城做公益,10年爱心助学5000人!
- ◆人车争道不怕,我们有这神器!
- ◆秀美小村庄建了化工厂,愁坏了村里大老王:这可咋弄嘞?
- ◆老汉在饭店称无钱吃饭,店里的人这么做……
- ◆歌美人美景更美!跟着几位美女的歌声来逛逛鹰城
- ◆推门见山,开窗有花,听鸟鸣饮山泉……这样的田园生活想不想感受下?
- ◆它是万里茶道的活化石!来山陕会馆,品建筑古韵之美
- ◆弄点葱花,放点辣椒,加点肥汤……请你吃碗喷香饽饽
- ◆上次花海没看够?这次完整的白龟湖景等你来签收
- ◆“最帅兄弟团”开挂!你的车在平顶山被困,请呼叫他们!
- ◆鹰城愚公,十几年马棚山上种树两万棵!给100万不卖
- ◆为迎接宝宝到来,小夫妻写了一首歌!听着暖融融
- ◆知道曲剧的发源地在哪儿吗?就在这里
- ◆鹰城最全航拍来啦!看完惊呆了!

“@鹰城”网络微视频大赛全年共收到作品1200件,制作展播650件,目前比赛已经结束。经过主办、承办、协办单位专家综合评审并结合网络点击量,共评出33件年度获奖作品,现予以公示,公示期为5天(2019年1月16日-2019年1月20日)。

组委会办公室电话:0375-4943170;邮箱:mlyc2018@163.com,请扫描二维码关注平顶山微视或登录大赛网站观看获奖作品。



平顶山微视



“@鹰城”网络微视频大赛网站